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YBaxaemuiii ®enop! Ecnu 9T0 BOZHUKIIO HEJJaBHO, TO TPEOYETCS UCKITIOYUTD BOCIAIUTEIbHEIN
IIpoliecc B MOUYEBOM IIy3hIpe, IPeACTaTebHOU XKefe3e. [[ig 3Toro chaiTe 00IUY aHaIu3 MOYH,
II0CeB MO4M Ha (riopy, cekpeT npocTtaTsl, aHagu3sl Ha 3I1I1I1, u BeimonauTe Y3 MOUEBOT0 My3kIps C
olpefesieHVeM KOIU4YecTBa OCTAaTOYHOU MOYH (T. €. CHa4asia IPU IOJTHOM MOYEeBOM IIy3kIpe, IOTOM
1I0CJIe MOUYENCIYCKaHUs) U IPeNCcTaTeNbHOM XKene3wl. C pe3ynbraTaMu 00paTUTECH K YPOJIOTY I10
MEeCTY XKUTeJIbCTBA AJIS OLeHKU Pe3yIbTaTOB U, €CNIU NOTPeOyeTCs AJis NOIOIHUTEILHOTO
ypOOMHaMU4eCKOoro o0cienoBaHus. Y jauu.



